



安徽省气象局启动暴雪Ⅲ级应急响应

星报讯(王荣梅 记者 祝亮) 2月6日开始,安徽省多地出现降雪,2月7日早上,安徽省气象局启动暴雪Ⅲ级应急响应,要求省局气象服务工作领导小组成员单位,滁州、六安、合肥、马鞍山、芜湖、宣城、铜陵、池州、安庆、黄山市气象局,黄山、九华山气象管理处立即进入Ⅲ级应急响应状态。

2月6日晚起,全省大部分地区出现雨雪天气,6日8时~7日8时累计雨雪量:大别山区和江南西部10~20毫米,其他地区0~10毫米。截至7日8时全省75个站出现积雪:黄山风景区、潜山23厘米,天柱山22厘米,怀宁20厘米,九华山17厘米,岳西、太湖16厘米,枞阳、无为15厘米,安庆、宿松、金寨13厘米,霍山、庐江、池州12厘米,当涂、六安10厘米,东至、马鞍山、合肥9厘米,肥西、繁昌

8厘米,铜陵、霍邱、淮南、和县、巢湖、桐城7厘米,青阳、长丰6厘米,含山、肥东、南陵、芜湖、泾县、寿县、定远、湾沚5厘米,舒城、蚌埠、全椒、宣城、凤台、滁州、黄山区、蒙城、五河、阜南、怀远4厘米,颍上、明光、来安、旌德、石台、宁国、泗县、固镇、凤阳3厘米,宿州、灵璧、广德、天长、临泉2厘米,绩溪、旌德、太和、郎溪、阜南、淮北、黟县、涡阳、利辛、望江、祁门、界首1厘米。

据省气象专家预计,8~9日我省淮河以南阴雨雪天气持续。10日夜后至13日,我省还有一次降水过程,大部分地区以降雨为主,其中淮北地区和大别山区部分地区有雨夹雪。

最低气温:7~10日,淮北地区、大别山区和皖南山区-3~0℃;其他地区0℃左右,将会出现道路结冰。11~13日最低气温全省2~5℃。

新桥机场因大雪封闭近4个小时



星报讯(韩旭 李浩 李钰凌 记者 祝亮 文/图)

2月7日凌晨,合肥地区迎来大雪,合肥机场气温骤降,给航班的运行保障工作带来了巨大的压力。合肥机场当日早晨5:50到9:30暂时关闭。

早晨6点,在雪中,东航安徽分公司各部门相关人员已经来到停机坪,为机场随时开放做准备。他们兵分两路,一部分人清理地面积雪,以便拖车能够正常地将飞机推出;另一部分人配合现场机务人员,先将机翼上的积雪用刮雪板清理干净,再用除冰车喷洒除冰液,极大节省了飞机准备时间,尽量消除造成飞机出港延误的不稳定因素。

在大家的通力协作下,当日上午航班计划时间调整到9:30后,首发航班MU6409合肥-湛江于9:34顺利推出,9:48起飞,是7日新桥机场第一架出港航班。

突降暴雪! 合肥消防连续出动紧急救援



星报讯(王金秋 记者 马冰璐 文/图) 2月7日,合肥迎来大面积降雪,让整个城市一片银装素裹,也带来不少险情,合肥消防连续出动紧急救援。

2月7日0时07分,一辆小轿车侧翻在合肥市官亭镇一乡村道路上,消防救援人员到场后,只见一车3人侧翻在道路一侧。救援人员将已破碎的前挡风玻璃拆下,很快将小孩从后备箱处救出,老人和大人也随后被从前挡风玻璃处救出,万幸3人并无大碍。

2月7日8时25分,因雪天路滑,合肥市梅冲湖路与颍州路交叉口一轿车不慎开到沟里侧翻,一女子被困。消防救援人员到场后,将车门打开,两名消防员协同将女子救出。

2月7日8时45分,合肥市新华街一棵香樟树倒压在轿车上。接警后,合肥市消防救援支队派河站迅速前往现场处置。消防救援人员到达现场后,只见一棵倒下的大树干正好压在一辆白色的轿车上,所幸当时车内无人,没有造成人员受伤。由于此棵大树较粗,无法将之挪开。救援人员根据现场情况,决定先利用机动链锯进行切割分段,再将各树干搬走。方案下达后,消防员们小心地对树身进行切割,防止在切割树身时对轿车造成二次破坏。经过救援队员近5分钟的紧张操作,压在车上的树干和树枝被全部清理完毕。

环卫母女齐上阵除雪

星报讯(陈震 记者 于彩丽 文/图) 2月7日凌晨3点半,合肥市瑶海区城管局环卫工人司丽丽和她的妈妈陈红英就从家里出发了。

“我是1996年参加环卫工作的,现在已经干了24个年头了。现在我女儿也成了环卫工人,我们母女俩都奋斗在环卫一线。”53岁的母亲陈红英放下锹歇口气,看着堆砌的积雪,“那时候扫雪挺麻烦的,结了冰的路面更难清理,只能用镐头刨、用铁锹铲,现在技术先进了,除雪车、吹雪车,铲起雪来更轻松了。”

此时,陈红英已在雪天里工作了好几个小时,在纷飞的雪花中,她脸上滚动着一滴滴汗珠。

不远处陈红英的女儿司丽丽也干得一头大汗。她开着铲车在龙岗路上铲雪堆成一堆,时刻小心、留意来往车辆,偶尔铲车斗里积雪多,还必须徒手简单清扫掉。

“我主要负责的是龙岗路到三十埠这一片区的除雪任务,这是主干道和城市门面,必须尽快让道路畅通。”司丽



丽说道。“每一份工作都有它存在的意义”,小时候只知道妈妈是一个自己还在睡梦中时就要出去工作的人,无论风吹日晒,每天凌晨4点前就要出门扫马路,现在当自己从事这一行业后,更能理解妈妈的不易,同时也能在这份工作中找到自己的价值。

“清雪神器”首次亮相合肥老城区街头

星报讯(贺迎春 温玮雯 记者 于彩丽 文/图) 2月6日晚,合肥市迎来大风降雪天气。记者从庐阳区城管局获悉,为确保市民安全出行,庐阳区一大批“清雪神器”迅速上路清扫路面积雪,最大限度地避免雪天对道路交通的影响。

据了解,此次降雪过程中,“清雪神器”抛雪机也首次亮相合肥老城区街头。“抛雪机功能强大,用途广泛。该机械前部为长达约1米的滚刷,设备侧方有一个形似烟囱的抛筒。机械作业时,前面的滚刷会先将厚厚的积雪铲起,将其收拢到集雪斗内,随着机械内部的螺旋桨运动将积雪压碎,驾驶人员在调节抛雪高度和角度后,通过抛筒将积雪均匀抛至路边,抛雪距离可长达4米。”庐阳区城管局环管中心负责人表示,相比于传统清雪装备,抛雪机集推雪、抛雪功能于一体,可以清扫浮雪、轻微压实雪及雪泥,效率高、工作稳定可靠,更为适应长时间、大面积的清雪要求。

“虽然抛雪机清雪效果十分显著,但是由于其体积较



大,难以覆盖到背街小巷、人行甬道,为此庐阳区投用了大量小型滚雪机,这种机械服务范围灵活、易操作,可有效消除步道路面积雪。”庐阳区城管局环管中心负责人介绍,与此同时,各类清雪设备如撒布机、铲车也纷纷投入使用,多种机械配合作业,不仅极大提高了清冰雪的效率,也减轻了环卫工人的压力。

合肥一环卫工连续铲雪14个多小时

星报讯(偶庆庆 记者 于彩丽) 2月7日下午5点,在合肥市长江中路与金寨路交口,庐阳区环卫班班长高军手拿大扫把不停地推着路边的积水以及台阶上的浮雪。“凌晨2点就接到铲雪除冰集结的任务,3点就到达指定的路段开始干活,先在积雪较厚的区域撒上融雪剂,再用推雪铲将积雪推开。目前主要是清扫台阶上的浮雪,同时推开路边积水,防止夜间气温低出现结冰,影响市民出行。”高军说道。

截至下午5点,高军已连续清雪14个多小时了。尽管外面还飘着小雪,但一直忙碌的他头上的毛线帽早已

被雪水和汗水浸透,脸颊、双手也被冻得通红,然而一直忙碌的高军却感受不到寒冷。“从早上忙到现在,哪里还冷呀,浑身都冒汗。我干好了分内的工作,能让市民有个良好的出行环境,我的工作就非常有意义!”

据悉,高军的爱人耿美也是庐阳区城管局环管中心的一位环卫工人,她主要负责长江路北金寨路至四古巷的积雪清理。下午5点多,降雪明显减少,对于耿美来说是个不错的好消息,“雪小多了,降下来就能清理。把这些余雪扫一扫,积水推一推,比上午要好清理多了。”